



WSS/KG/ 601 /DOPKiZP/MW/ 167 /15

Tychy, 30.03.2015r.

**Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia**

**Dotyczy: odpowiedzi na zapytania w sprawie specyfikacji do przetargu nieograniczonego na przebudowę pomieszczeń Zakładu Diagnostyki Laboratoryjnej i Mikrobiologicznej Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego w Tychach (nr sprawy: 14/15/ZP/PN)**

MEGREZ Sp. z o.o. z siedzibą w Tychach, zwana dalej Zamawiającym, w odpowiedzi na zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia skierowane przez Wykonawców wyjaśnia:

**Pytanie 1**

Czy kanały wentylacyjne biegnące przez laboratorium należy obudować płytami g-k, brak odpowiedniej pozycji w przedmiarze robót?

**Odpowiedź:**

Nie, estetycznie wykonane kanały wentylacyjne nie muszą być obudowane.

**Pytanie 2**

Czy w zakres zadania wchodzi wymiana całego sufitu podwieszanego w korytarzu, prowadzenie części instalacji np. wentylacji będzie wymagało jego częściowego demontażu i odbudowy?

**Odpowiedź:**

Przedmiar obejmuje wykonanie nowego sufitu.

**Pytanie 3**

Prosimy o przekazanie wykonawcom konstrukcji pod centrale podwieszaną lub określenie sposobu podwieszenia centrali do istniejącego stropu wykonanego z płyt panwiowych. Dokumentacja powinna być poprzedzona obliczeniem nośności płyt i sprawdzeniem ich stanu technicznego.

**Odpowiedź:**

Sposób podwieszenia centrali wentylacyjnej (do sufitu lub do ściany) zostanie określony w trakcie realizacji robót, po podjęciu decyzji, projektant wyda rysunek konstrukcji (oczywiście poprzedzony obliczeniami), pozycję ujęto w przedmiarze dodatkowym.

**MEGREZ Sp. z o.o.**

Ul. Edukacji 102, 43-100 Tychy, Tel. +48 32 32 55 171, fax. +48 32 32 55 284, e-mail: sekretariat@szpitalmegrez.pl, NIP 634 267 03 10, REGON 240872286, KRS 0000302837 MEGREZ Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością zarejestrowana w rejestrze przedsiębiorców w Krajowym Rejestrze Sądowym, Sąd Rejonowy w Katowicach, VIII Wydział Gospodarczy KRS, Kapitał zakładowy w wysokości 15 648 850,00 zł - w tym pokryty aportem do kwoty 7 658 850,00 zł

**Pytanie 4**

Przedmiar instalacji wentylacji nie uwzględnia robót budowlanych związanych z tą instalacją prosimy o uzupełnienie.

**Odpowiedź:**

Pozycję ujęto w przedmiarze dodatkowym.

**Pytanie 5**

Brak w przedmiarze pozycji dotyczących montażu rewizji na kanałach wentylacyjnych. Prosimy o uzupełnienie.

**Odpowiedź:**

Pozycję ujęto w przedmiarze dodatkowym.

**Pytanie 5**

W dokumentacji i przedmiarze brak informacji dotyczącej obudowy centrali wentylacyjnej w korytarzu, prosimy o uzupełnienie.

**Odpowiedź:**

Pozycję ujęto w przedmiarze dodatkowym.

Jednocześnie Zamawiający, informuje iż przesuwa termin składania i otwarcia ofert na dzień **03.04.2015r.** Godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

W załączeniu:

- ogłoszenie o zmianie.
- przedmiar dodatkowy.

**PREZES ZARZĄDU**  
*Mariola Szulc*

**WICEPREZES ZARZĄDU**  
*Krzysztof Leki*